

"Let
The Child
Be Your
Teacher"

പഴമൊഴി

രന്റെ പാദങ്ങളോളം താഴാതെ, ശുശ്രൂഷയുടെ സുഗന്ധം സമ്മാനിക്കാതെ അവനെ രക്ഷിക്കാനാവില്ലെന്ന്”

ക്രിസ്തു വിശുദ്ധ യോഹന്നാന്റെ സുവിശേഷത്തിൽ വീണ്ടും ജനിക്കുന്നതിന്റെ പ്രസക്തിയെക്കുറിച്ചുള്ള വിചിന്തനങ്ങൾ സമ്മാനിക്കുന്നുണ്ട് (3,5). സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ പ്രവേശിക്കാൻ ശിശുക്കളെപ്പോലെയാകണം എന്ന ക്രിസ്തുവിന്റെ ചിന്ത ഈ പഠനത്തോട് ചേർത്തുനിർത്തി വായിക്കണം. മുതിർന്നവർ ശിശുക്കളെപ്പോലെയാകുന്നത് വീണ്ടും ജനിക്കുന്നതിന് തുല്യമാണ്. ശിശുക്കളുടെ എറ്റവും വലിയ പ്രത്യേകത അവരുടെ ആശ്രയബോധമാണ്. എന്നെ കൈ പിടിക്കുന്ന ഒരു പിതാവുണ്ട് എന്നുള്ള ആശ്രയത്വമാണ് അവരെ വലുതാക്കുന്നത്. ചുരുക്കത്തിൽ, സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ വലിയവനാകാൻ നാം ശിശുക്കളെപ്പോലെയാകണം. ശിശുക്കൾ തങ്ങളുടെ പിതാവിൽ ആശ്രയിക്കുന്നതുപോലെ ദൈവരാജ്യത്തിൽ വലിയവനാകാൻ നാം ദൈവത്തിലാശ്രയിക്കാൻ പഠിക്കണം.

കുറച്ചു നാളുകൾക്കുമുമ്പ് മലയാള സിനിമയിലെ സൂപ്പർസ്റ്റാർ സുരേഷ് ഗോപി ഒരു പ്രഖ്യാപനം നടത്തി, “കുട്ടികൾക്കും മറ്റുള്ളവർക്കും ഉതപ്പു നൽകുന്നത് കൊണ്ട് ഇനി മുതൽ സിനിമയിലും മറ്റു പര്യങ്ങൾക്കുമുമ്പിലും ഒരിക്കൽ പോലും മദ്യമോ, പുകയില ഉൽപ്പന്നങ്ങളോ ഉപയോഗിക്കുകയില്ല” എന്ന്. പ്രഖ്യാപനം പാലിക്കാൻ സുരേഷ് ഗോപിക്കായില്ല. എങ്കിലും, ഇതൊരു കാഴ്ചപ്പാടാണ്. എന്നെ കണ്ട് വളരുന്ന ഒരു തലമുറയുണ്ട്. ആ തലമുറയ്ക്ക് ഞാൻ ഉതപ്പു നൽകരുത് എന്നുള്ള കാഴ്ചപ്പാട്. വചനം പറയുന്നു, “ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ഈ ചെറിയവരിൽ ഒരുവന് ദുഷ്പ്രേരണ നൽകുന്നവൻ ആരായാലും അവന് കൂടുതൽ നല്ലത് കഴുത്തിൽ ഒരു വലിയ തിരികെല്ലുകെട്ടി കടലിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ താഴ്ത്തപ്പെടുന്നതായിരിക്കും” (മത്താ 18.6). ഇടർച്ചയുടെ വഴികൾ ഏറെയാണ് ഈലോകത്ത്. വഴി തെറ്റാനും വഴി തെറ്റിക്കാനും എളുപ്പമാണ്. ചുരുക്കത്തിൽ തിരികെല്ലുകൾ തികയാത്ത കാലമാണിത്. ഇവിടെ നാം ചിന്തിക്കേണ്ടത്, ‘ഞാൻ മറ്റുള്ളവർക്ക് ഉതപ്പു നൽകുന്നുണ്ടോ?’ ‘എന്നെ കണ്ടു വളരുന്ന പുതുതലമുറ സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ വലിയവരാകുമോ?’

പ്രലോഭനങ്ങൾ തികച്ചും സ്വാഭാവികം മാത്രമാണ് ഈ ലോകത്ത്. മനുഷ്യ രൂപം സ്വീകരിച്ച് ക്രിസ്തുവിന് പോലും പ്രലോഭനങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. ക്രിസ്തു പ്രലോഭനങ്ങളെയും പ്രലോഭകനെയും അതിജീവിച്ചു. ക്രിസ്തു പ്രലോഭനങ്ങളെ അതിജീവിച്ചത് ദൈവവചനം (നിയമാവർത്തന പുസ്തകം) ഉദ്ധരിച്ചുകൊണ്ടാണ്. വചനം വായിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, വായിച്ച വചനം പഠിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, പഠിച്ച വചനം ജീവിതമാക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ പ്രലോഭനങ്ങളെ അതിജീവിക്കാൻ കഴിയും. പൗലോസ് ശ്ലീഹ പഠിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്, ‘ഓട്ട മത്സരത്തിൽ ഓടുന്നവരെല്ലാം ഒന്നാമതെത്തുന്നില്ലെന്ന്.” ഇത് ജീവിതത്തിലും സത്യമാണ്. ഓടുന്നവർല്ലാം ഒന്നാമതെത്താൻ സാധിക്കില്ല. നാം ‘ഹർഡിൽസ്’ മത്സരം കണ്ടിട്ടുണ്ട്. നൂറ്റിപത്ത് മീറ്റർ ഹർഡിൽസ് മത്സരത്തിൽ പത്ത് ഹർഡിൽസെങ്കിലും ചാടികടക്കണം ഒന്നാമതെത്താൻ. സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിലേയ്ക്കുള്ള ഒന്നാമതെത്താനുള്ള ഓട്ടവും ഇപ്രകാരമാണ്. ശിഷ്യത്വം എന്ന് പറയുന്നത് തടങ്ങളില്ലാത്ത ഒട്ടമല്ല. മറിച്ച്, തടസങ്ങൾ നിറഞ്ഞ കുന്നും മലയും ചെങ്കുത്തായ ചെറുവും നിറഞ്ഞതാണ്. ഇതിനെ അതിജീവിക്കുന്നവർക്കു മാത്രമാണ് ദൈവരാജ്യത്തിൽ ഒന്നാമനാകാൻ സാധിക്കൂ.

കുഞ്ഞുങ്ങൾ ഇതു വരെ ആർക്കും ദുഷ്പ്രേരണ നൽകിയിട്ടില്ല. കുഞ്ഞുങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന ദുഷ്പ്രവർത്തികളെ മുതിർന്നവർ മാതൃകയാക്കി സ്വീകരിക്കാനുമില്ല.

6-1810202020 / മലയാളം / മലയാളം / മലയാളം

തിർമയ

നന്മയാക്കി

അവതരിപ്പിക്കുവാനാൾ

നാം മറ്റുള്ളവർക്ക്

ഉതപ്പ് നൽകുന്നു.

"പ്രലോഭന ചെന്തൊവാകു

നമ്പന് ദുരിതം"

(മത്താ 18.3)

മുതിർന്നവർക്കാണ് ദുഷ്പ്രഭണയുടെ പേറ്റന്റ്. മുതിർന്നവരെ കണ്ടിട്ടാണ് കുഞ്ഞുങ്ങൾ പഠിക്കുന്നത്. കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ മനസ് ഏറ്റവും നിഷ്കളങ്കവും നൈർമല്യം തുള്ളുമ്പി നിൽക്കുന്നതുമാണ്. അതുകൊണ്ട് തന്നെയാണ് ക്രിസ്തു പറയുന്നത് "നിങ്ങൾ മാനസാന്തരപ്പെട്ട് കുഞ്ഞുങ്ങളെപ്പോലെ ആകുന്നില്ലെങ്കിൽ സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ പ്രവേശിക്കുകയില്ല" (മത്താ 18.3) എന്ന്. കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ വിശുദ്ധി സ്വന്തമാക്കി സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ വലിയവനാകാം...

ഗുരുവിന്റെ മുമ്പിൽ സത്യന്വേഷിയായ് വന്നവനോട് ഗുരു പറഞ്ഞു, "സത്യമാണ് താങ്കൾ അന്വേഷിക്കുന്നതെങ്കിൽ താങ്കൾക്ക് ഒന്നാവശ്യമാണ്." സത്യന്വേഷി പറഞ്ഞു, "എനിക്കറിയാം, സത്യത്തോടുള്ള അടങ്ങാത്ത അഭിനിവേശമല്ലേ?" ഗുരു പറഞ്ഞു, "അല്ല, കുഞ്ഞുങ്ങളെപ്പോലെ തെറ്റു പറ്റിക്കൊന്നും എന്നും, അത് അംഗീകരിക്കാനുമുള്ള മനസ്സുമാണ്."

ഫാ. ജോബി മേനോൻ

6-18 | റവന്യൂ / മതം / മതം / മതം